Analysis of Exit Feedback from 2015-2019 batch

1. Back log

Out of 51 students 45.1% students had backlog during the course. Average GPA of the batch is 7.33 till
VIl semester.
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2. Courses that has been found difficult

C++ and fundamentals of data structures, ELECTRONICS ENGINEERING, GEOTECHNICAL ENGINEERING
I, Strength of Materials, Structural Design-1, Structural Analysis, Environmental Pollution and Control

3. Competitive Exam

45.1% (23 students) students did not appear for competitive exams, Out of remaining 54.9% (28 students)
students 31.4% (16 students) were successful in the exams they appeared.
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15 students had appeared in the GATE exam and 12 of them qualified. 8 students had appeared in CAT
exam, 2 of them qualified. 1 student had qualified prelims of IES exams.

4. Placement

51% of students have been placed. Companies are JUSCO, L&T Constructions, S K Samanta, ZS Associates,
QClI, Edvizo Media pvt.ltd, Capegimni, Techture structures, Futures First, EXL Services, Galfar, Byju's.
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5. Any comment/suggestion in view of the betterment of syllabus/course
curriculum, other facilities:

Below gives the summary of the comments from students:

e Laboratory equipment system are very old for present lab experiment & performance, Labs
should be more innovative with latest equipment’s.

e Course curriculum should be associated with field trips for many courses. The exposure to
practicality should increase.

e More exposure on software to work on other than AutoCad and STAAD pro.

e GATE based syllabus should also be covered.

e Latest/ technically advanced tools shall be used and discussed.

e Construction management and BIM should be taught hand in hand



6. Analysis of few Questions:

The institute has made commendable progress in the recent
past

Strongly Agree
11.5%

Agree
48.1%

Partially Agree
30.8%

Disagree
9.6%

The institute / department informs you about upcoming events

Disagree

1.9%

Partially Agree
11.5%

Agree
50.0%

Strongly Agree
36.5%




The course curriculum matches with the industry requirements

Disagree

S Strongly Agree
8% 13.5%
Agree Partially Agree
48.1% 32.7%
You are satisfied with the course content delivered to you
Disagree
3.8% Strongly Agree

17.3%
Partially Agree
13.5%
Agree

65.4%




The department has well-equipped laboratories

Strongly Agree

Agree
50.0%

15.4%

Partially Agree

21.2%
Disagree
13.5%
You are satisfied with the examination system
Partially Agree
19.2% Strongly Agree
23.1%
Disagree
5.8%
Agree

51.9%



The institute website is updated regularly

Disagree Partially Agree
5.8% 9.6%
Strongly Agree
26.9%
Agree
57.7%
The Administration is co-operative, caring, considerate and
encouraging
Strongly Agree
7.7% .
Disagree
21.2%
Agree
34.6%

Partially Agree
36.5%




The faculty are co-operative, caring, considerate and
encouraging

Disagree

1.9%

Partially Agree
9.6%

Strongly Agree
48.1%

Agree
40.4%

Your mentor has been friendly, inspiring, and supportive

Partially Agree
1.9%

Agree
30.8%

Strongly Agree
65.4%




You feel proud to be called a BITIAN

Disagree
3.8%
Strongly Agree
46.2%
Agree

48.1%




